



Nr. 2065 din 19.01.2021

CONVOCARE

Consiliul Local al comunei Bârnova, jud. Iași este convocat în ședință ordinară de lucru în ziua de 27.01.2021, ora 13.00, la sediul Căminului Cultural din comuna Bârnova, județul Iași potrivit Dispoziției primarului Comunei Bârnova cu nr. 8 din 18.01.2021, cu următoarea ordine de zi:

Alegere nou președinte de ședință.

Prezentare proces verbal ședință ordinară din data de 18 decembrie 2020.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local în suma de 589.542,45 lei, din excedentul bugetului local al anilor precedenți potrivit dispoziției primarului comunei Bârnova cu nr. 288 din 31.12.2020 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei Școlare pentru anul școlar 2021-2022 în baza avizului conform emis de ISJ Iași (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

3. Proiect de hotărâre privind aprobare cerere Zvâncă Iuliana pentru atribuire folosință gratuită lot constuire locuință proprietate personală în baza Legii nr. 15/2003 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

4. Proiect de hotărâre privind aprobare retragere lot în suprafață de 250 mp, atribuit conform Legii nr. 15/2003 cu modificările ulterioare dlui Zvâncă Dumitru prin HCL nr. 20 din 22.04.2004 urmare a solicitării acestuia și neînceperii construcției în termen de 1 an de la atribuire (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

5. Proiect de hotărâre privind prezentare raport asistenți personali și indemnizații lunare nete semestrul II anul 2020 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru aprobare);

6. Proiect de hotărâre privind aprobare Plan de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru anul 2021 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea stabilirii situațiilor deosebite de acordare a ajutoarelor de urgență, de către primarul comunei Bârnova în anul 2021 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea stabilirii cuantumului maxim, condițiile de acordare a prestațiilor financiare excepționale pentru anul 2021 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

9. Proiect de hotărâre privind avizare PUZ "Întocmire PUZ și RLU pentru introducerea terenului, în suprafață de 20229 mp, în intravilan în vederea construirii de locuințe individuale" teren cu nr. Cadastral 63051 (sat Vișan) beneficiar Toma Călin Florin (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru dezbateri/adoptare);

10. Proiect de hotărâre privind aprobare modificare organigramă și stat de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Bârnova începând cu data de 1.02.2021 potrivit anexelor 1 și 2 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului acordării unor facilități la plata impozitului anual pe clădiri sau a taxei lunare pe clădiri, facilități la plata taxei și a chiriei datorate pentru ocuparea domeniului public, aprobarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere și a penalităților aferente obligațiilor bugetare, constând în impozite și taxe locale, redevențe, chirii și alte obligații de plată datorate bugetului local de către persoane fizice/juridice care au calitatea de contribuabili la bugetul local al Comunei Bârnova și alte facilități așa cum au fost prevăzute în OUG nr. 69 din 14.05.2020 și Hotărârea Consiliului Local Bârnova cu nr. 72/12.06.2020 până la data de 31 martie 2021, inclusiv, sub sancțiunea decăderii (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

12. Proiect de hotărâre privind aprobare cerere dnul Balan Mihai-Ștefănel pentru preluarea, prin donație, în domeniul public al UAT Bârnova pentru înființare/reîntregire drum public, a suprafeței de teren de 104 mp în sat Păun (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

13. Proiect de hotărâre privind aprobare a includerii în inventarul domeniului public al UAT Bârnova a obiectivului de investiții "Amenajare locuri de joacă și spații de recreere pentru copii și adulți în satele Vișani și Bârnova, județul Iasi" (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 10 alin. 4 și 5 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Bârnova aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Bârnova cu nr. 121/16.10.2020 privind procedura de desfășurare a ședințelor Consiliului Local al comunei Bârnova (proiect de hotărâre inițiat de viceprimarul comunei Bârnova, dnul Rusu Constantin-Lucian, propus pentru adoptare).

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi sunt puse la dispoziția consilierilor locali, potrivit opțiunilor acestora, pe adresa de email, iar în lipsa acestora la sediul Primăriei comunei Bârnova la data convocării comisiilor de specialitate.

Materialele aferente proiectelor înscrise pe ordinea de zi sunt puse la dispoziția Comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul local al comunei Bârnova, respectiv cel întocmit de Comisia pentru Agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț, administrarea domeniului public și privat al Comunei, urbanism și amenajarea teritoriului, Comisia juridică pentru administrația publică locală, pază, ordine, drepturi cetățenești, învățământ, cultură, sănătate, sport-turism, asistență socială și Comisia pentru dezvoltare economico-socială carora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâri.

Consilierii locali pot formula și depune amendamente asupra proiectului de hotărâre.

Primar,
Ec. BALAN MIHAI

